

启动报名工作 举办捐赠仪式

四地体彩开展“快乐操场”活动

■专题撰稿 艾禾

“公益体彩快乐操场”是中国体育彩票的一项品牌公益活动,已在全国各地举办十余年。近日,湖南体彩启动2021年度捐赠报名工作;广东、贵州、黑龙江等地体彩为受助学校送去体育器材,丰富师生的文体生活。

广东:“快乐操场”走进革命老区

为继承与弘扬党的光荣传统和优良作风,传承红色基因,并激发青少年参与体育运动的热情,促进其身心健康发展,由广东省体育彩票中心、广东省青少年体育联合会主办的2021广东“公益体彩快乐操场”革命老区苏区行活动于4月29日走进惠州市龙门县平陵镇实验学校。

——龙门县是不是全国文明城市?

——是!

——龙门县是不是革命老区?

——是!我们这里还有白芒坑革命旧址。

广东青体联高敬萍会长在活动现场与学生对话互动。

活动中,三届全运会赛艇冠军李洁英、举重冠军陈秀英与学生们互动,分享奋斗历程和传播体育精神,并与主办方一起向学校赠送体育器材,老革命后代洪慧先则作为特邀嘉宾亲临现场给大家讲故事,与大家一同进行青少年体育公益的“火炬传递”,知党恩、跟党走,通过体育运动锻炼意志、增强体质,为社会贡献力量。



广东体彩捐赠的体育器材

值得一提的是,本次活动不仅是为苏区老区学校办实事、持续助力青少年成长,也为参与者创造了共同学习与成长的机会,意义深远。利用本次机会,主办方以实际行动深入开展党史学习教育,开展党支部共建活动,在白芒坑革命旧址进行的“永远跟党走”主题党史学习教育活动等。

广东省体彩中心赵建新表示,龙门县是著名的革命老区,白芒坑红色革命遗址就位

于龙门县平陵镇,工农红军第四师师部和粤赣湘边纵队东江第三支队司令部都曾设立于此,当年红四师途经平陵白芒坑休整三天,为中国革命作出了重要贡献。本次活动与同学们一起重温革命历史,缅怀革命先烈,传承白芒坑“忠诚如铁、敢为人先、不怕牺牲、一往无前、不忘初心、牢记使命”的爱国主义教育革命精神,更加深刻地感受到今天的幸福生活来之不易。

黑龙江:为密山市小学送“及时雨”

4月27日,黑龙江“公益体彩快乐操场”活动走进密山市逸夫小学,为学校捐赠了足球、篮球、乒乓球拍、羽毛球拍、跳绳等价值两万元的体育器材。

简短的仪式过后,鸡西市体彩中心主任谭加荣向学校颁发了“公益体彩快乐操场”捐赠牌,并将崭新的体育用品分发到孩子们的手中。据逸夫小学于校长介绍,密山市逸夫小学是一所老学校,大部分学生

来自农村,父母多数外出打工,留守儿童长托很多,由于资金短缺,体育器材少之又少,老师们不得不自己制作体育器材。2015年10月,学校搬离了51年的旧校舍,虽然学校有新修的操场,但体育器材依然紧缺,课间、体育课,学生都无法进行正当而有意义的健身活动,学校也无法开展丰富多彩的体育活动。“公益体彩快乐操场”活动的开展可以说是及时雨,捐

赠的体育器材深受孩子们的喜爱。逸夫小学会充分利用这些体育器材使孩子们健康成长、用健康的体魄回报国家。

谭加荣表示,“公益体彩快乐操场”活动是中国体育彩票开展的惠民公益活动,旨在为体育器材匮乏的学校送去体育器材物资,培养孩子们的健康理念和健身意识,让他们在学习和生活中拥有蓬勃的朝气和强健的体魄。

湖南:2021“快乐操场”再启航

湖南省体彩中心于5月1日开启2021年湖南“公益体彩快乐操场”活动。本次活动在湖南省体育局的支持下开展,共计划捐赠15所中小学,主要资金来源为体彩公益金。

针对省内部分中小学体育器材和设备匮乏以及老旧的问题,本次活动将重点选拔革命老区的村镇小学,为需要帮助的学校“雪中送炭”,捐赠乒乓球台及部分足球、图书等文体用品,并为部分有需求并符合条件的小学捐赠儿童

篮球架。

活动将由各市州体彩分中心统一提交当地学校申报信息。省中心汇总学校资料后,将以实地考察、电话访谈和第三方调查等方式进行审核并确定15所受赠学校。有需求的学校,可向当地市州体彩分中心申请。

湖南体彩自2013年开展“公益体彩快乐操场”活动以来,已累计为全省14个市州的345所学校捐赠了各类体育器材,改善了这些学校的体育教学和体育健

身环境,助力学校开展阳光体育运动,让孩子们感受体育运动带来的健康和快乐。

2021年湖南“公益体彩快乐操场”活动将更多地关注革命老区的村镇中小学,为他们送去需要的体育设施和器材,给当地的孩子们营造良好的体育锻炼环境,并同时在学校开展“学党史 知党恩 跟党走”主题教育活动,让孩子们在爱党爱国爱家乡的美好环境中健康快乐成长。

贵州:三所学校受益“快乐操场”

近日,贵州“公益体彩快乐操场”活动先后走进安顺和黔西南州,为三所学校的师生送去体育器材。

洛万乡民族小学——百年老校迎来崭新体育器材

4月27日,贵州体彩的工作人员来到黔西南州洛万乡民族小学,为孩子们送去“公益体彩快乐操场”的体育器材。

洛万乡民族小学位于兴义市南,距离市区约80公里,创建于1891年,是一所富有文化底

蕴并具有山区民族特色的百年老校,现有12个教学班,500余名学生,教师50人。

捐赠现场,孩子们领到跳绳、呼啦圈、篮球等体育器材,迅速拉开架势,比一比谁跳得多、跳得高。

关岭县第三中学——缓解学校体育器材紧缺现状

4月23日一早,贵州体彩“公益体彩快乐操场”活动来到安顺市关岭县第三中学,为该校师生送去价值2.4万元的体育器材。

关岭自治县第三中学是关岭县委县政府为全面贯彻落实关于易地扶贫搬迁保障工作的决策部署而新建的一所九年一贯制寄宿制学校,于2019年8月投入使用,共有40个教学班,

目前在校学生2166人,其中1372人为精准扶贫户子女,356人为留守儿童。

孙校长在捐赠仪式上表示,本次捐赠大大缓解了学校体育锻炼器材紧缺的现状,丰富了师生的文体生活。

操场上,体彩工作人员充当起摇绳手,和学生们一同跳起了长绳。

纳卜小学——体育课内容更加丰富多彩

4月22日,贵州体彩公益小组带着体育器材来到安顺市关岭县纳卜小学。

公益小组成员刚下车,学校师生就迎了上来。“欢迎你们的到来,感谢中国体育彩票捐赠体育器材,不仅让孩子们体育课更加丰富多彩,更是让孩子们感

受到来自社会的关爱。”纳卜小学的李校长说。

“快乐操场”活动是贵州体彩于2013年起开展的一项品牌公益活动,已连续开展8年,为省内体育设施匮乏的学校捐赠体育用品及物资,今年将为25所学校送去体育器材。



「快乐操场」走进关岭县纳卜小学

●时评

赋予体育器材更多含义

■艾禾

“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项品牌公益助学活动,10年来已惠及全国3500余所学校,受益师生超百万。各地体彩在举行捐赠活动的过程中,积极与师生互动,赋予体育器材更多含义。

拔河是师生喜闻乐见的一项体育活动,参与人数众多。体彩中心的工作人员不但为学校送去拔河绳,还在现场与师生进行比赛,欢笑声在校园上空荡漾,拉近了体彩工作人员与学校师生的距离。跳长绳与拔河一样,具有参与人数众多的特点,

这项活动也是捐赠仪式上的“保留项目”。

各地体彩举行的“快乐操场”捐赠活动,仪式的时间很短,互动的时间很长,让同学们在简短的捐赠仪式结束后,马上就能领到崭新的体育器材,马上就能运动起来。

“快乐操场”的受助学校都比较偏远,体彩中心的工作人员去一趟挺不容易,路上就要花很长时间,器材送到后,他们并不急于返程,而是跟同学们一起玩起来,给师生带去更多欢乐。

器材送到不急返程,与师生充分互动,能让体育器材发挥出更大功效,助力孩子们健康成长。